
 

 

 

Забезпечення України енергією за допомогою зелених та 

децентралізованих рішень  

 

МІСТО КИЇВ, Січень 20, 2025 — Енергетична система України перебуває під величезним 

тиском через російське вторгнення, яке триває. Повторні атаки зруйнували критично важливу 

інфраструктуру, що призвело до тривалих відключень електроенергії та нестабільної 

енергетичної ситуації, особливо з приходом зими. Для задоволення невідкладних потреб та 

підвищення стійкості, необхідно допомогти Україні побудувати децентралізовану та гнучку 

енергетичну мережу, яку буде складно порушити. Зелені та децентралізовані енергетичні 

системи відіграють центральну роль у цій стратегії, яку підтримує NRC. та міжнародні партнери. 

 

Стабільне енергопостачання Одеси 

У портовому місті Одеса жителі вже давно зазнають частих відключень електроенергії через 

пошкоджену інфраструктуру. За підтримки Програми розвитку ООН (ПРООН) та фінансування 

з боку Норвегії, Японії та Швеції, місто отримує чотири газові когенераційні установки. Ці 

генератори збільшать енергетичну потужність міста на 13,2 МВт і покриють 45% його потреб у 

воді, опаленні та каналізації. Це означає, що близько 450 000 мешканців тепер матимуть більш 

стабільний доступ до основних послуг. 

 

Дмитро Зіневич, Голова Ради директорів NRC., наголосив: “Підтримуючи критично важливу 

енергетичну інфраструктуру, ми допомагаємо українським містам, таким як Одеса, забезпечити 

себе теплом та світлом”. 

 

NRC. приносить тепло та світло 

NRC. залучила понад 1 млрд USD через Програму відновлення зеленої енергії ПРООН, щоб 

допомогти Україні відновити та зміцнити свій енергетичний сектор. Ця підтримка включає: 

 

✓ Встановлення сонячних панелей у школах та лікарнях для забезпечення електропостачання 

під час вимкнення електроенергії 

 



✓ Збільшення національної енергетичної потужності за рахунок інвестицій у відновлювані 

джерела енергії 

 

✓ Розробка проектів вітроенергетики в районах із сприятливими вітровими умовами 

 

✓ Впровадження установок з переробки біомаси, що перетворюють сільськогосподарські 

відходи на енергію. 

 

Ці ініціативи мають вирішальне значення для заміни зруйнованої інфраструктури та 

забезпечення стабільного енергопостачання. Зосередившись на децентралізованій та 

відновлюваній енергетиці, Україна знижує свою вразливість до атак на централізовані 

енергомережі та наближається до досягнення енергетичної незалежності. 

 

Голова Ради директорів NRC. Дмитро Зіневич наголосив на важливості цієї підтримки: “Атаки 

Росії на енергетичну інфраструктуру України створили гостру необхідність у збільшенні 

виробництва енергії. Завдяки нашій співпраці з ПРООН ми допомагаємо нашим містам і 

громадам впоратися із труднощами зими, одночасно закладаючи основу для більш зеленого 

майбутнього”. 

 

 

Про NRC Sustainable Investments 

NRC. є адміністративною та спеціалізованою організацією зі співробітництва з метою розвитку 

та підтримує Міністерство енергетики і Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів у 

досягненні цілей національної політики розвитку та сприяння сталому розвитку. Цілі ООН у 

сфері сталого розвитку, кліматичні цілі та права людини становлять основу роботи NRC. 

 

Разом з нашими партнерами, NRC. працює заради зеленішого майбутнього у світі без бідності. 

Права людини повинні дотримуватися, і ніхто не повинен бути обділений увагою. Завдяки 

нашим знанням та співпраці, ми забезпечуємо, щоб міжнародні фонди допомоги робили свій 

внесок у стійкість та безпеку Україну. 

 

NRC.  розробляє та реалізує різноманітні програми економічного розвитку, керує грантами, а 

також надає допомогу та адміністративні консультації Міністерству енергетики та Міністерству 

захисту довкілля та природних ресурсів. 

 

Більш детальна інформація на сайті nrc.org.ua/uk.  

 

https://uk.nrc.org.ua/


Контакти для 

інвесторів: 

Вікторія Наумова   

Керівник відділу зв'язків з інвесторами, NRC.  

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: investorrelations@nrc.org.ua  

 

Контакти для ЗМІ: Діана Міллер Уелч 

Керівник відділу зв'язків із ЗМІ, NRC. 

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: mediarelations@nrc.org.ua 
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